

Список обучающихся МОБУ лицея № 33 для акции
«Лучшие выпускники-2024»

Еретенко Даниил Маркович

Еретенко Даниил обучается в МОБУ лицее № 33 с 1 класса. В течение 11 лет обучения имеет только отличные результаты.

Особых успехов Даниил достиг в изучении учебных предметов естественно - научного цикла, что подтверждается высокими результатами во Всероссийской олимпиаде школьников.

Даниил является победителем муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по химии, 2023г.; призером муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по биологии, 2023г.; победителем муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по ОБЖ, 2023г.; победителем XXIV городских экологических чтений, 2024г.

Даниил является призером интеллектуальной игры «Брейн-ринг» профориентационного проекта «Точка опоры» Благотворительного фонда «Синара» Трубной Металлургической Компании, призером открытых городских соревнований среди учащихся «Школа безопасности», посвященных Ю.П. Сущенко.

Даниил - активный пропагандист здорового образа жизни среди лицеистов. Имеет золотой знак отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» за 2021 год, 2022 год и 2023 год; призер городской легкоатлетической эстафеты, посвященной Дню города и Дню Победы в Великой Отечественной войне, 2022 год, 2023 год. Имеет 1-й взрослый разряд по спортивному плаванию.

Даниил занимает активную жизненную позицию: с готовностью и желанием участвует в различных классных и лицейских мероприятиях.

Принимает непосредственное участие в общественно государственном движении детей и молодежи «Движение Первых».

В будущем Даниил мечтает стать врачом и планирует поступить в высшее учебное заведение по направлению «Лечебное дело».



Скоробогатов Игорь Валерьевич

Скоробогатов Игорь обучается в МОБУ лицее № 33 с 1 класса.

В течение 11 лет Игорь демонстрировал отличные и хорошие результаты обучения.

Игорь демонстрирует социальную зрелость, ответственность за свои поступки, обладает правовой культурой. В 2023, 2024 году является депутатом молодёжного Парламента г. Таганрога при Городской Думе.

Предпочтение отдаёт таким учебным предметам, как обществознание, история, английский язык, литература.

Скоробогатов Игорь призер городской интерактивной деловой игры «Конституция - закон, по нему мы все живем!», посвященной Дню Конституции Российской Федерации; победитель олимпиады по русскому языку и культуре речи при ФГБОУ ВО «РГЭУ (РИНХ)»; призер муниципального конкурса исследовательских работ на английском языке «Латинская Америка: люди, культура, традиции»; победитель олимпиады по русскому языку и культуре речи при ДГТУ.

Является победителем в региональном молодёжном форуме «Защита прав детей - забота родителей и государства» от Российской академии правосудия; призер интеллектуальной игры «Брейн-ринг» профориентационного проекта «Точка опоры» Благотворительного фонда «Синара» Трубной Металлургической Компании.

Обучающийся проявляет активную жизненную позицию, участвует в общественной жизни класса, лица. Принимал участие в общественно государственном движении детей и молодежи «Движение Первых».

Определился в выборе будущего профессионального пути: юрист международного права.



Стецура Дмитрий Олегович

Стецура Дмитрий обучается в МОБУ лицее № 33 с 1 класса.

В течение 11 лет Дмитрий демонстрировал отличные и хорошие результаты обучения.

Дмитрий активно участвовал в предметных олимпиадах и интеллектуальных конкурсах.

В 2023 году стал призером муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по ОБЖ, призером муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по физической культуре, призером открытых городских соревнований среди учащихся «Школа безопасности», посвященных Ю.П. Сущенко, призером Всероссийского проекта «Экодиктант» по защите природы.

Дмитрий имеет хорошую физическую подготовку, увлекается спортом. Имеет золотой знак отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Дмитрий является участником образцового хореографического ансамбля «Лакомки». Награжден дипломами и грамотами областных, международных хореографических конкурсов: диплом 1 степени лауреата грантового Международного фестиваля конкурса искусств; диплом 1 степени Международного фестиваля-конкурса детского и юношеского художественного творчества «Звёздочки Адыгеи», в номинации «Хореография» народный танец; диплом лауреата 1 степени областного фестиваля-конкурса детско-юношеского творчества «Южный ветер»; диплом лауреата 1 степени Областного фестиваля-конкурса молодежного творчества «Сильному государству - здоровое поколение!» в номинации «Народный танец».

В будущем Дмитрий выбрал для себя профессию инженера.



Шлычкова Дарья Артуровна

Шлычкова Дарья обучается в МОБУ лицее № 33 с 1 класса.

В течение 11 лет Дарья демонстрировала отличные результаты обучения.

Дарья является активным участником многих предметных конкурсов и олимпиад.

В 2022 году стала призером многопрофильной олимпиады по профилю «Математика» для школьников РГЭУ РИНХ.

В 2023 году - победитель олимпиады международного центра образования и педагогики по алгебре, физике, призер Международного математического конкурса по математике «Ребус».

Дарья ведет здоровый образ жизни, имеет бронзовый знак отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Дарья проявляет активную жизненную позицию и участвует в различных социальных и волонтерских акциях: «Синяя лента», «Подари улыбку миру», «Экодежурный по стране», «Старость в радость», «Подарок солдату», «Спешите делать добро», «Полезный сбор». Принимала участие в общественно государственном движении детей и молодежи «Движение Первых».

В будущем Дарья выбрала для себя профессию разработчика цифровых систем коммутации.

